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CopepxxaHue.

I. Jlunciinas gyHkmus ee rpaduk U CBOHCTBA.
Il. KBagparnunas GyHKIMS, €€ rpaduK ¥ CBOMCTBA

1. TeopeTnyeckast 4HaCTb.
1)OnpepeneHune KBagpaTUu4IHOU PYHKLMMN.
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1)Mo cpopmynam noctpoutb rpaduk pyHKLUN
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3. NMpoBepoyHbLIN TECT

lll. ['paduueckoe onmcanue paBHOYCKOPEHHOTO (paBHOIEPEMEHHOTO)
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1. TeopeTnyeckasi 4HaCTb.
1)Fpacdhmk 3aBUCUMOCTU KOOPAUHATBLI OT BpeMeHMU (rpacpumk AgBUXKEHUS).
2)['pachuk nyTu.

2. 3apaun.

3. Tect

IV. Kontponbras padora (cm. Mpunoxerve. KoHTponbHas paboTa)



I. JinnHeHasa yHKUMA ee rpadukK n CBOMCTBA.
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11. KBagpaTndyHasa dpyHKUMSA, ee rpaduk
N CBOUCTBaA

1. TeopeTn4yeckasa 4YacTb.
1)OnpepeneHune KBagpaTtuyHou (hyHKUNN.

KBagpatnyHou cpyHKLMEUN Ha3biBaeTcs (pyHKLMSA,
KOTOPYIO MOXHO 3anucaTtb popmyrnon Buaa y=ax? +
bx + c,

roe x — HesaBucuUMas nepemMeHHas,
a,b,c — HekoTopble Yucna, npudem a#o.



2)CBoucTBa KBagpaTU4HOU (PYHKUMNMN.
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3)Cnocobbl nocTpoeHus rpadmkoB PyHKUUU B

obLem crnyvae.
a) NMocTtpoeHune rpachuka No To4yKam
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0) lNpeobpa3zoBaHue rpachukoB pyHKLUN

1. PacTtsaxkeHue rpadumka y = x° BOonb ocu y B |a| pas.




2. [MapannenbHblit nepeHoc rpaduka yHKUUKN y = ax’

BOOMb OCU x Ha |m|




3. MapannenbHbIn nepeHoc rpadunka PyHKUUN BOOSMb OCU Y Ha [N




2. [paKkTnyeckas 4acTb.

1)Mo dopmynam noctpoutb rpadpuk
yHKUNN:

a)y =-0,5x°
6)y =x"—
3

B) y = 6x -
2x°

Ny=x’—-2x+5









2)Pabota c rpadhukomMm pyHKUUN

* Mo rpadouky pyHKUMK y = ax? + bx + ¢, onpegenute 3Hakn Ko3aPULINEHTOB
a,b,cnD

C




» Kakas dopmyna 3agaeT QyHKIHUIO, IpaduK KOTOPhIM H300paKeH Ha PUCYHKE?
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3. IIpoBepouHbIil TECT
(cM. [Ipunoxenue. Tect 1. Maremaruka)

Ne1 Mpadomk kakon pyHKUNK N300paxkeH Ha pUCYHKe?
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Ne3 [laHa pyHKUNS y=ax2+bx+c.Ha KakOM PUCYHKe n3obpakeH rpaduk atom

DYHKLIMW, €CNN N3BECTHO, YTO a<( 1 KBagpaTHbIN TpexuneH ax’+bx+c nmeet
OBa KOPHS pasHbIX 3HAKOB?
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Ne4 o rpadpuky onpenennte 3Hakm KoapdouuneHTosB a, D, c.

Va>0;D>0;c>0
2)a<0;D>0;c>0
3)a<0;D>0;c<0
Na>0;D=0;c=10




Ne5 Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk yHKUnm

Onpegennte NoaxoadaLLyo K 3TOMY
rpadouky popmyny.

x 1) y=x2-x-6
2) y=x*+x+6
3) y=x?+x-6
4) y=-x*+x+6




11. N'padpnuyeckoe onucaHne paBHOYCKOPEHHOI 0

(paBHONEpeMeHHOro) ABMXXeHMUS.
1. TeopeTnyeckas 4acTb.

CKOPOCTDL YCKOPEHMUE NEPEMEWEHHE
&, M/c — Omcmpoma a.mjct — Bucmpoma i5|=1.M — npoidenneils nyms
OQuwENUS L3MCHEHUA CKOpOCIMU npu nPAMONUHCAHOM OBUXNCEHII
3
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T 2
Oca 5= 130 km
=34y a > 0, v, — pacter YMCAEHHO paBeH naotlaau
130kM - tpaneuun OBAC Ha rpaduke
Ve =35 =435 | g = 0, ¢, — HE WIMEHSAETCA | CKOPOCTH.
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Boapocei: 1. Kakoc ABHAEHHE HAIWBACTCA HepaBHOMEPHbLIM?
PaBHOYCKOPEHHbLIM? DaBHO3AMELNCHHbIM?
2. JafiTe XapaKTePUCTHKY KHHEMATHYECKHX BCAUUMH 110 Nuiatty:
a) KaKoc CBONCTBO ABHXXEHUS ONUCHIBACT?
6) no Kakoit popmyne BuurcaaeTcA?
8) B KaKHX eQHHHUAX H3MepseTcH?
r) Kak u3odpaxacrca Ha rpadpuke?



ConoctaBuM (OpMYJIbI TIEPEMEIICHUS U KOOPAUHATHI
PABHOINIEPEMEHHOTO JIBMXKEHUS S(?) U X(1) ¢ GOpMyI0H KBaaApaTUIHON

ynkmu y=ax’ + bx + ¢

a.t X _
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X=X,+V,[-



1)'pachuk 3aBMCUMOCTU KOOPAUHATBLI OT BPEMEHU
(rpacpuk aBMKEHUA).
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2)'pacduk nyTL.




2. 3apaun.

Ne1. Ha pucyHke nokasaH rpadomk 3aBUCMMOCTU NepeEMELLEHNS
OT BPEMEHN OBUXEHNA BaroHa TpamBasi B Hayane neperoHa.

A) KakoBo gBwmkeHne BaroHa B pasfimyHble MOMEHTbI BpeMeHU?
b) B Kako MOMEHT CKOPOCTb BaroHa HanborsbLias?
B) YUTo nokasbiBalOT MYHKTUPHbLIE NUHNN?

[') KakoBa cpeHssa ckopocTb 3a rnepsble 10 ¢? 3a nepsble 17 ¢?
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Ne 2. PacctosiHne mexay OBymMA CTaHUMAMM S= 3 KM rnoesg MeTpo

NPOXoA4uUT CO CpeaHEeN CKOPOCTbIO Ve = 954 km/d. Tlpn 9TOM Ha pasroH
OH 3aTpadumBaet Bpems ¢,=20 c, 3aTeM naetT paBHOMEPHO. HEKOTOPOE

Bpems ¢, U Ha 3amejfieHne 40 NOMHOM OCTAHOBKW TPaTUT BPEMS]
t,=10c. [NocTponTb rpacuk CKOPOCTM ABUXEHUS Noe3na u
OnpeAenuTb HanbonbLLYO CKOPOCTb Noesaa v

Kc”

OTBeT

Ne3 HauanbHas ckopocTb MaTepuanbHoi ToYkn v, = 6 M/c, ee
yCKOpeHue a = - 2 M/c%. Hantu moaynb nepemMeLLeHnst n nyTb,
npoAenaHHbIN TOYKOW 3a ¢t = 8 C, Ha4YanbHasa KoopauHaTta paBHa HyIto.

[TocTpouTb rpadomk KOopAuHaThLI U rpaPuK NPOUAEHHOrO MyTy.

OTBeT



t
t,ftz t,+t,+t

[papuk CKOpoCTU OABMXKEHUS Noe3aa n3obpaxeH

Ha PUCYHKe. V ~16,2m/c

MAKC




Ne4 'lo gaHHOMY rpadunKy CKOPOCTH
a)HanmcaTb ypaBHEHNE 3aBUCUMOCTHU v (1), X(¥);
6) nocTponTb rpauk KoopaMHATbI U YCKOPEHNS;

PeweHue



Vx(t)=6+2t; Vx(t)=8; Vx(t)=8-4t

x(t)=6t+2t%; x(t)=7+8t; x(t)=39+8t-2t?




PeweHune; 2
a.t

X

[NoactaBum B ypaBHEHME KOOPANHATbI x=x0+ Voxt T

M3BECTHbIE HAM W3 YCIIOBUS BENWYMHbI &, V,, X, TOTAA X = 6f - £. Nput=38,x=-16.
Becb nyTb S, NporAeHHbIN TOYKOW, paBeH cymMe nyTei s, us, (s,=9Mm,s,=25m )
§s=9+25=34(m)

OtBeT: Ax =16Mm, s =34 wm.
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3. TecT (cm. Mpunoxerne TecT 2. dusunka)

IV. KonTponbHasa pabora

(cm. MNMpunoxeHune. KoHTponbHaga pabora)



